
7. SEPTEMBER

Praznik Posavja
V počastitev praznika krajevne

skupnosti na Posavju so tudi letos
pripravili bogat program. Sloves-
nosti so začeli pionirji z osnovne
šole Oanile Kumar. Prad partizan-
sko grobnico v Stožicah so položili
venec, pred doprsni kip narodne
junakinje Danile Kumar pa cvetje.
Obiskali so Se osnovno šolo na Je-
žici, na kateri je plošča v spomin na
padle učence, hišo, kjer je živel ra-
volucionar in španskl borec Matija
Udvanc, hišo, kjer je živela Danila

Kumar in spomenik na kraju, kjer
so se štirje skojevci s Posavja 7.
septembra 1941 spopadli z italijan-
sko patruljo.

Osrednja proslava je bila v dvora-
ni Doma KS Urške Zatler in 7. sep-
tember. Predstavniki krajevnih
skupnosti Posavja so podpisali no-
vo listino o medsebojnem sodelo-
vanju. V listini je zapisano, da 7.
september trajno praznujejo kot
krajevni praznih v krajevnih skup-
nostih Brinje, Ježica, Savlje-Kleče,
7. septornber, Stožice in Tomače-
vo-Jarše, kot spominski dan pa v
krajevnih skupnostih Ivan Kavčič,
Jože Štembal in UrškeZatler. Slav-
nostni govornik je bil namestnik
predsednika skupščine KS 7. sep-
tember Matija Mihelčifi. V kultur-
nem programu so nastopili moški
pevski zbor Posavje, Edo Mohorko
z recitalom in kitarist Miha Bohinc.
Odprli so likovno razstavo Andreja
Militarova; na ogled so liki revolu-
cionarjev. Otroci pa so pod vod-
stvom Miloša Bašina risali nasteno
ob domu KS.

V počastitev praznika je bila tudi
slavnostna seja KS Stožice v Oomu
starejših občanov. Pozdravni govor
je imela predsednica sveta KS Met-
ka Žiberna. Predsednik SZDL Sa-
kob Dubarič, ki je vodil sejo, je izro-
6il pisna priznanja Nikoli Gazdiču,
Miralemu Čejvanu in Miru Dešma-
nu. Za novega predsednika skup-
ščine so izvolili Fedorja Škrlepa.
Izvoljena delegacija je položila ven-
ca pred partizansko grobnico in na
grob Franca Cemernika, bivšega
predsednika skupščine. Na seji je
bila tudi delegacija iz pobratenega
Kumrovca.

V krajevni skupnosti Savlje-Kleče
so pripravili tradicionalno srečanje

starejših krajanov. V prljetnom raz-
položenju in ob zvokih harmonike
so obujall spomlne. SreCanja sta
ste udeležlla tudi člana sveta fede-
racije Lidija Šentjurc in Sergej
Kraigher. V nedeljo, 9. septembra,
je bilo še družabno srečanje kraja-
nov v organizaciji prosvetnega
druStva.

Tudi športniki so se vključili v
praznovanje. šD Ježica je izvedlo
uspešen tek ob Savi. V Tomačevem
je turnir v malem nogometu trajal

kar tri dni. V KS Urške Zatler so
svečano odprli batinišfie.

V soboto, 8. septembra, je tabor-
niški odred Posavski kurirji pripra-
vil srečanje medvedkov in čebelic v
parku med Glinškovo ploščadjo in
Mucherjevo ulico. Medvedki in če-
belice, taborniki stari od 7 do 11 let,
so prikazali znanje iz taborniških
veščin: postavljanje šotora iz šotor-
ke, streljanje z lokom, premagova-
nje ovir in igro med dvema ognje-
ma. Popoldne so imeli kviz iz zna-
nja taborništva. Zvečer, ko se je
zbral cel odred, so ob tabornem
ognju imeli razgovor s Silvom Če-
buljem, ki je pripovedoval do-
godke iz NOB. Na to zanimivo sre-
fianje so bili vabljeni vsl taborniški
odredi iz našo občine, vendar niso
prisli.

V organizacljl ZSMS Savlje-Klefie
je blla 12. tradicionalna kolesarska
dirka okoli Savelj. Nastopili so tek-
movalci iz vseh slovenskih drustev,
okoli 150 jlh je bilo. Pri ženskah je
zmagala Milena Klemenc iz'Roga-
Franek, med pionirji A je zmagal
Marko Velkavrh iz Astre, prl pionlr-
jih B - Robl Bizjak iz Astre, prl
mlajSih mladincih Boris Lapajne iz
Sloge. pri starejših mladlncih Lojze
Pavlinifi iz Roga, med člani Vlado
Marn \z Save Kranj in prl rekreatlv-
cih BoStjan Slak iz Roga. Diplome
in nagrade sta zmagovalcem pode-
lila član sveta federacije Sergej
Kraigher in predsednik sveta kra-
jevne skupnosti Rafael Rihar.

V ponedeljek, 10. septembra ]e
bila še otvorltev likovne razstave v
dvorani doma KS Urske Zatler in 7.
september Razstavljata slikarja Ni-
kola Pavasovič in Djuro Damjano-
vič.

Danes, 11. septembra, bo od 15.
do 20. ure strelsko tekmovanje z
zračno puško za eklpe krajevnih
skupnosti na strelisču SD Tabor-
Ježica. Titova 238. Organizatorji sta
krajevni konferenci ZRVS 7. sep-
tember in Urske Zatler ter strelska
družina Tabor-Ježica. DruStvo pri-
jateljev mladine prireja ob 16.30
uro pravljic za otroke v prostorih
doma KS UrSke Zatler in 7. septem-
ber, od 16.30 do 19. ure pa bo pro-
menadni koncert v krajevnlh skup-
nostih Ijubljanskega Posavja. Igrala
bo bežigrajska godba na pihala. V
sredo, 12. septembra, od 17. do
18.30, bodo otroci risali na Bratov-
ševi ploščadi. V četrtek. 13. sep-
tembra, ob 17. uri bo otrpški kultur-
ni program v prostorih doma KS
Urške Zatler, ob 18. uri pa bo kul-
turna prireditev KS Brinje v prosto-
rih osnovne šole Franceta Bevka. V
petek, 14. septembra, ob 17. uri se
bo pričelo družinsko trimsko kole-
sarjenje s štartom ob Glinškovi plo-
ščadi. Ob 18. uri sezačne družabno
srečanje krajanov KS Urške Zatler
in 7. september v parku med Gltn-
škovo ploščadjo in Mucherjevo uli-
co. Program bodo izvajali folklorna
skupina Savlje, ansambel Romeo
in mladina. Pripravili so tudi srečo-
lov.
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